

НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ЗВІТ ПРО ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ
(СТАЖУВАННЯ)

Широкова-Мурашова Ольга Геннадіївна
(прізвище, ім'я та по-батькові)

к. і. н., доцент кафедри міжнародного права
науковий ступінь, вчене звання, посада, кафедра)

Тема підвищення кваліфікації (стажування): Актуальні питання розвитку
сучасного міжнародного права

Місце стажування: Національний університет державної под.

Термін стажування: 2.11. - 1.12. 2015 р. Службова Україна

Індивідуальний план підвищення кваліфікації (стажування)

№ пор.	Зміст етапів відповідно до теми (вивчення педагогічного досвіду, сучасного виробництва, ознайомлення з досягненнями науки і техніки, технології і перспективи їх розвитку; розробка навчально-методичних матеріалів; надання науково-технічної допомоги та інше)	Термін виконання	Звітність (реферат, стаття, методичні рекомендації тощо)	Відмітка про виконання завідувач кафедри
1.	Загальна характеристика сучасного міжнародного права та тенденції його розвитку.	09.11 - 18.11		
2.	Сучасні виклики міжнародного права: специфіка їх міжнародно-правового регулювання	19.11 - 23.11		
3.	Відображення російсько-українського контексту та його міжнародно-правова характеристика у працях українських науковців.	24.11 - 30.11		
4.	Міжкультурний соціально-психологічний аспект міжнародного права.	2.12.11 - 28.11.		
5.	Сортологічний підхід у дослідженні міжнародного права.	29.11 - 1.12.		

Індивідуальний план стажування розглянуто і затверджено на засіданні кафедри
Протокол № 9 від «13» жовтня» 2015 р. Завідувач кафедри
підпис П.І.Б.

Підсумки стажування, рекомендації стажиста щодо впровадження результатів стажування

За період стажування перевірено дослідження з актуальних проблем науки (доктрини) міжнародного права, у центрі уваги ~~статусу~~ ~~соціологічного~~ підхід до МП; підготовлено науково-правовий висновок про здобутки в міжнародній науковості у розробці нової теми - соціології міжнародного права матеріалу. Результати проведення наукової досліджень будуть впроваджені в навчальний процес при викладанні відповідних дисциплін та підготовці.

Відгук організації (підприємства, установи), де відбувалося стажування

За період стажування на кафедрі міжнародного права Національного університету державної податкової служби України доцент кафедри міжнародного права Національного авіаційного університету К. І. Н. Шерехова-Муромець О. І. брала участь у дослідженні науковця теми кафедри, була підготовлена навчально-методична матеріал з історії та соціології міжнародного права. Завдяки, беззаперечі, керівництву та племени стажування, слід вважати виконавцем, а результати - призначенням



Підпис керівника

[Handwritten signature]

Витяг з протоколу засідання кафедри № 12 від «08» грудня »2015р. по звіту викладача, який проходив стажування, з вказівкою ступеня виконання індивідуального плану стажування і рекомендації щодо впровадження результатів Засвідчене звіт доцента кафедри міжнародного права Національного авіаційного університету, К. І. Н. доц. Шерехової-Муромець О. І. про стажування в Національному університеті державної податкової служби України, кафедра міжнародного права НАУ завдання: індивідуальний план стажування К. І. Н. доц. Шерехової-Муромець О. І. вважати виконавчим результатом стажування вважати зарекомендованим

Підпис стажиста

[Handwritten signature]

Підпис завідувача кафедри

[Handwritten signature]

Дата

Дата